财富•综合

鑫融基金控新员工强化培训在栾川重渡沟举办

□记者 程芳菲

为推动鑫融基金控控股有 限公司的(以下简称鑫融基金 控)稳步发展,提升企业金融人 才整体素质,7日晚,为期三天 的鑫融基金控新员工强化培训 在栾川重渡沟拉开帷幕。此次 培训旨在传承企业文化,增强 企业的凝聚力,培养新进员工 的团队精神,助其可以更好更 快地融入鑫融基金控大家庭。

落落大方的自我介绍,慷慨 激昂的入职宣言,清晰明确的职 业规划……当晚,参加此次培训 的员工畅所欲言,在温馨融洽的 氛围中增进了彼此之间的了 解。次日上午,鑫融基金控董事

长年永安为大家介绍了企业的 板块组成、发展历程和战略布 局,并充分阐释了企业文化。

年永安介绍,鑫融基金控是 由洛阳金鑫集团发起,洛阳日报 报业集团参股,京、沪、深及浙江 等地知名企业作为战略投资 者,共同组建的一家综合性金 融企业,其注册资本已超过15 亿元。该企业下有鑫融基投资 担保、郑州东方企业投资担保、 河南华融企业资产管理、正邦 国际(深圳)资产管理、北京瑞 方股权投资基金等,业务涵盖 担保、融资租赁、小额贷款、金 融投资、基金、资产管理、互联 网金融等领域。

鑫融基金控执行董事朱艳

君就担保、小额贷款、资产管理、 融资租赁、基金、并购等作了具

通过此次培训,无论是勇于 创新、敢于担当的企业精神,还 是客户满意、员工满意、合作伙 伴满意、政府满意、社会满意、股 东满意的服务宗旨,以及以服 务中小企业为己任,打造中国 金融行业一流企业的企业规划, 都让每一名参加培训的员工铭 记于心。

鑫融基金控的相关负责人 表示,今后,鑫融基金控将继续 用专业的态度、诚信的原则、成 熟的管理经验为我市中小企业 提供全方位、全流程、全生命周 期的贴心服务,助推其发展。

关注互联网金融最前沿系列报道之一

互联网金融:一项有意义的事业

一访浩亚达e金融董事长丁春桥



□记者 宋锋辉

11.11%,看到这样的数字, 你会想到什么?对,光棍节。这 个数字是互联网金融平台借"双 十一"的名号,推出的"特供"理 财产品的年化收益率。如果说, 电商让光棍节变成了"购物节", 那么,互联网金融则让今年的光 棍节有了点儿"赚钱节"的味道。

互联网金融照亮的不仅仅 是"双十一"。之前的"金九银 十",尤其是9月,因互联网金融 而金光闪闪:阿里巴巴在美国纽 交所上市,筹集资金250亿美

元,成为全美最大规模 IPO; 2014年互联网金融企业社会责 任峰会、2014中国(上海)互联 网金融生态环境建设高峰论 坛、2014中国互联网金融平台 竞争力评估结果发布会、2014 中国互联网金融高峰论坛先后 召开;2014互联网金融创新 CEO 峰会也宣布将于2个多月 后在香港举行……

本报7月2日刊发了对 "2013洛阳最具影响力企业领 袖"——上海浩亚达金融信息服 务有限公司董事长丁春桥的专 访《用互联网思维做金融 迎接 互联网金融的春天》,近日,借 丁春桥回洛间隙,再次邀请他, 和广大的读者一起聊聊互联网

"互联网金融体现了普惠 金融的重要属性:社会公平和 以人为本。"丁春桥出语简洁明 快,"在科技发展日新月异的今 天,经济运营的血脉金融邂逅 互联网是件美好的事情,可以 让更多普通的社会主体,特别是 积蓄不多的年轻人享受到优质 金融服务,满足其投融资需求。 同时,更好地实现今年全国两会 政府工作报告中提出的'让金融 成为一池活水,更好地浇灌小微 企业、三农等实体经济之树'。"

正如李克强总理日前在天 津达沃斯论坛所讲的"让每个有 创业愿望的人都有自主创业的 空间,让创新、创造的血液在全 社会自由流动,让自主发展的精 神在人民当中蔚然成风"。

在丁春桥看来,互联网金融 有助于解决国内逾千万家小微 企业的"融资难""融资贵"问题, 帮助每一个人公平、便捷地获取 急需的小额资金,并帮助他们创 业发展、改变命运,从而增加被服 务对象的生存和发展机会,增强 全社会的经济活力,并由此提升 全社会的福祉,促进社会公平, "这是一项多么有意义的事业"。

浩亚达e金融 独家冠名

我市彩民中刮刮乐"百发百中"20万元

11月4日,一彩民来到市福 利彩票销售管理中心兑得"百发 百中"的20万元大奖,该幸运彩 民的中奖彩票是在位于纱厂西 路的 41030065 号福彩投注站 购买的。

这名幸运彩民在路过 41030065号福彩投注站时便到 该站里购买几张刮刮乐玩。当

时,该彩民挑选了几种刮刮乐并 分别刮开,中了30元、20元还有 5元等小奖。后来,投注站恰巧 剩下最后一张"百发百中",这名 彩民就顺手拿过来刮开了,没想 到就中得20万元大奖。

"百发百中"(俗称点球大 战)以绿茵茵的足球场为背景, 该彩票面值5元,头奖20万元,

有两个游戏玩法,两种玩法所中 得的奖金可兼中兼得,游戏趣味 性极强,中奖机会高达5次。

本次这张中奖彩票,在其玩 法一的覆盖膜上,"我猜的球数"显 示为"4个",在右侧"比赛结果"上 显示的也是"4个",下方还有 "200000"的奖金字样,即中得与 下方数字相同金额的奖金。(付彩)



玻璃厂路销售厅 南昌路销售厅 (64605083)西苑路销售厅 中州中路销售厅 (63631292)

珠江路销售厅 北大街销售厅

(63201009) 新区展览路销售厅 (69951870 (80881012)

"七步骤"实现家庭资产保值、增值

—干金e诺聂春飞谈理财

□记者 宋锋辉

近年来互联网金融兴起,理财渠道又多了一种。 但万变不离其宗,理财要实现的是资产保值和增值。 近日,千金e诺财富总监聂春飞向记者讲述了千金e诺 指导客户理财需要的"七步骤":

财务规划 确定理财目标,列出家庭财务情况,制订 合理的财务规划。

优化指标 计算自己家庭指标偏离度,将理财计划定 在合理的区间内。

查漏补缺 根据理财目标,结合财务指标,计算自己 离理财目标的差距。

分析假设 分析宏观经济,宏观经济关系到配置产 品的收益及风险,而对经济数据的合理假设也是必不

产品考察 根据理财目标单个分析,结合目前市场 的最优产品和自己的风险属性进行配置,具体的比例 一定要根据自己的情况而定。

排序实施 根据理财目标和资金储备,梳理一下, 看哪个是最想实现的,排出个一二三,按照顺序实施。

检查调整 投资之后需要定期进行财富体检,经济、 自身理财目标等的变化都会影响理财方案的执行效果。

〇 fak for china 个人金融产品画廊

体育彩票,也能作定投?

再也不会漏买彩票了,也不会忘了兑奖了!

老张和老王自从在一家彩票站偶遇后,慢慢就成 了票友。只要一见面,聊的就是彩票。这天,老王吃过 晚饭,到公园去遛弯儿,走着走着,就看见老张正在洛 河边站着看钓鱼,过去一拍肩,就又开始了:"老张,最 近咋不露面了,不是中了大奖了吧?"

老张:"哎!别提了,中是中了,可忘了兑奖,100多 万元就这样鸡飞蛋打了,别提有多倒霉了。"

老王:"哎呀,老赵那个彩票站上次出的二等奖就 是你中的?你看这多可惜。你咋弄的?"

老张:"单位派我出差了,一出去两个多月,愣给忘 了呀!"

老王:"啊,太可惜了!对了,前两天我去中国银行 存钱,看到他们有个'体彩306定投'业务的介绍,仔细问 过,我马上就办了一个,现在也不怎么往彩票站跑了,想 给你说说,就是老见不到你。"

老张:"'体彩306定投'? 什么意思?"

老王:"这是中国银行刚推出的新业务,全河南省独 一份,现在只有中国银行能办。是体彩中心与中国银行 针对'超级大乐透'和'七星彩'这两种彩票,联合推出的 定制投注业务。咱只要到中国银行开个户,进行申请, 投注系统就会自动按期投注,有事也不怕耽误投注。"

老张:"在银行买彩票?那怎么兑奖啊?"

老王:"如果单张彩票中奖1万元及以下的,奖金自 动转入签约的中行账户,单张彩票中奖1万元以上的, 体彩中心人工电话通知领奖,再也不会忘了兑奖!"

老张:"这太好了,有没有手续费呀?一注还是2元?" 老王:"没有手续费,跟咱平常买彩票一样,还是每 周开奖3期,每期一注一年就是306元。定投一次,幸 运一年!全年无忧,期期不落!还可多注多倍定投,最 多99倍。我的运气真不错,刚办这业务一个月,上周我 手机就收到短信,说我中了四等奖,200元奖金直接转到 我的中行账户了!"

老张:"那太好了!明天我也办一个,试试运气。 这段时间,我都漏买了好几期彩票,不是这事就是那事 给耽误了!哪个中行网点能办啊?"

老王:"银行人员告诉我,只要是中行网点都可以办。 对了,有事你打这个电话69932063先问问。"

老张:"好嘞,我明天就去办!"